
Памятка

Послан WAR_1 - 17.09.2012 17:28

Всем привет)

Я создал эту тему для того, чтобы помочь индиго приспособиться в обществе или же адаптироваться)

Какие бывают отношения в социуме? Как люди общаются между собою и понимают друг друга??? И как нам с ними жить? Вот с этого и начнём)

Много было тем и суждений по поводу людей, что они глупые, умственно отсталые и вообще дурачки ☺

Копипасты с википедии:

Альтруи^ззм (лат. Alter —другой, другие) — понятие, которым осмысливается активность, связанная с бескорыстной заботой о благополучии других; соотносится с понятием самоотверженность — то есть с приношением в жертву своих выгод в пользу блага другого человека, других людей или в целом — ради общего блага. В некоторых смыслах может рассматриваться как противоположное эгоизму. В психологии иногда рассматривается как синоним или часть просоциального поведения.

Вера в то, что люди должны оказывать помощь тем, кто в ней нуждается, безотносительно к возможной выгоде в будущем, является нормой социальной ответственности. Именно эта норма побуждает людей, например, поднять книгу, которую уронил человек на костылях. Эксперименты показывают, что даже тогда, когда оказывающие помощь остаются неизвестными и не ожидают никакой благодарности, они зачастую помогают нуждающимся лицам.

Те, кто любит, всегда стремятся прийти на помощь возлюбленному. Однако интуитивное, неосознанное желание помочь вовсе не обязательно должно относиться к тому человеческому существу, с кем вас связывают узы любви или дружбы. Совсем наоборот, альтруистическое стремление оказать помощь совершенно постороннему человеку издавна считается доказательством особенно изысканного благородства. Подобные бескорыстные порывы альтруизма котируются в нашем обществе чрезвычайно высоко и даже, как утверждают знатоки, как бы сами несут в себе моральное вознаграждение за причинённые нам хлопоты.

Испытывая эмпатию, мы обращаем своё внимание не столько на наш собственный дистресс, сколько на страдания других. Ярчайший пример эмпатии — безоговорочное, моментальное оказание помощи людям, к которым мы испытываем привязанность. В среде учёных, изучающих взаимосвязь эгоизма и эмпатии были разные точки зрения, проводились многочисленные эксперименты: очень уж хотелось достоверно определить, способен ли вообще человек на абсолютное бескорыстие... Результаты экспериментов свидетельствовали, что да, способен, но учёные-скептики утверждали, что ни один эксперимент не может исключить всех возможных эгоистических мотивов оказания помощи. Тем не менее, дальнейшие эксперименты и сама жизнь подтвердили, что есть люди, которые заботятся о благе других, иногда даже в ущерб своему собственному благу.

«Каким бы эгоистичным ни казался человек, в его природе явно заложены определённые законы, заставляющие его интересоваться судьбой других и считать их счастье необходимым для себя, хотя он сам от этого ничего не получает, за исключением удовольствия видеть это счастье.»

— Адам Смит, Теория моральных чувств, 1759

Альтруизм в социуме также может быть выгоден, так как приводит к повышению репутации.[9] Другим преимуществом альтруизма может служить самореклама, названная израильским зоологом Амоцем Захави «эффектом потлача».

Альтруизм из симпатии и сочувствия

Альтруизм может быть связан с различного рода социальными переживаниями, в частности с симпатией, сочувствием к другому, милосердием и доброжелательностью. Альтруисты, доброжелательность которых распространяется за пределы родственных, соседских, дружеских отношений, а также отношений со знакомыми, называются также филантропами, а их деятельность — филантропией.

Кроме доброй воли и сострадания альтруистические действия нередко делаются из привязанности (к чему-то/кому-то) или общей благодарности к жизни.

Рациональный альтруизм

Рациональный альтруизм — это балансирование (а также попытка его осмыслить) между своими интересами и интересами другого человека и других людей.

Выделяется несколько направлений рационализации альтруизма:

Альтруизм как мудрость (пруденция) (через моральное право (чувство «вправе») и добрые дела может быть оправдан разумный эгоизм (Кристофф Лумер).[10]

Альтруизм как взаимный (реципрокный) обмен. Рациональность взаимного обмена очевидна: действие, основанное на нормах взаимности (справедливость, честность), ориентированы не точный учет произведённых усилий и их компенсацию. Скорее, речь идет о предотвращении использования альтруистов эгоистами, таким образом, чтобы процесс обмена мог быть продолжен. Взаимность является средством для предотвращения эксплуатации.

Альтруизм как обобщённый обмен. Обобщенные системы обмена характеризуются тем, что они основаны на усилиях, прилагаемых в одностороннем порядке без прямой компенсации. Любой может оказаться получателем выгоды (от альтруистического действия) или тем, кто это действие совершает. Рациональность обобщенного обмена состоит в том, что каждый, кто нуждается в помощи, может получить её, но не прямо от кого-то, но косвенно; важную роль здесь играют отношения доверия между людьми.

Рациональный баланс собственных и чужих интересов (например, теория рациональных/социальных решений Говарда Марголиса).[11]

Парето-альtruизм. Согласно итальянскому экономисту и социологу Парето, Вильфредо, его известному распределению, «80 % последствий порождают 20 % причин», альтруистические действия возможны и не требуют привнесения никаких жертв в выгодах. Есть множество действий (в том числе — эгоистических), от совершения которых ни от кого не требуется никаких жертв и не приносит ни кому ни какого вреда. Такие действия могут быть причислены к альтруистическим актам.

Утилитарное понимание альтруизма. Альтруистический акт рассматривается как основанный на максимизации какого-либо общего блага, в том числе посредством привлечения других людей для этого. Пример: у человека есть некоторая сумма денег и он хочет её пожертвовать на развитие некой территории. Он находит какую-нибудь организацию, работающую с этой территорией и жертвует ей деньги, надеясь что в ней они потратятся нужным образом. Вместе с тем, как следует из примера, такое, утилитарное понимание альтруизма может приводить к предвзятости и преследованию определённых собственных интересов.

Социальная психология альтруизма и альтруистическое поведение

С развитием эмпирических психологических исследований такие нечёткие понятия как альтруизм, полезность, постепенно заменяются на более употребительный термин «просоциальное поведение».

Существуют половые различия в альтруистическом поведении: женщины, как правило, показывают более долгосрочное просоциальное поведение (например, забота о близких). Для

мужчины, более вероятны, уникальные «подвиги» (например, при пожаре), в которых нередко нарушаются конкретные социальные нормы.[12]

Есть также исследования из области эволюционной психологии, в которых показано, что люди выживают за счёт сотрудничества и нормальной взаимности. Как выразился Герберт Саймон, просоциальное поведение имеет преимущество в ситуации естественного отбора/эволюции, и в некотором смысле, альтруизм может рассматриваться как генетически заложенная в человеке программа.[13]

Согласно социально-психологическим исследованиям альтруистического поведения, важную роль в нём играет личная ответственность человека. Принятие решений требует принятия на себя ответственности за эти решения. Если решение принимается группой людей, то ответственность за него распределяется по членам группы, снижая личную ответственность каждого из них. Как пишет Дмитрий Алексеевич Леонтьев, ссылаясь на исследования социальных психологов, описанные в книге Ли Росса (англ.)русск. и Ричарда Нисбетта (англ.)русск.[14]: «если что-то произошло, если вам стало плохо, нужна помочь, а вокруг идут люди, не останавливаясь, нельзя звать на помощь просто, ни к кому не обращаясь. Выберите любого человека, смотрите на него и обращайтесь лично к нему и вероятность того, что к вам придут на помощь, возрастёт в несколько раз.»

Ссылка на источник:

ru.wikipedia.org/wiki/%C0%EB%FC%F2%F0%F3%E8%E7%EC

Вывод:

Это говорит о том что в обществе всё таки существует бескорыстные отношения)

Но вопрос! Почему мы не можем приспособиться?

1. Человек не понимает, где грань между нормой и наглостью т.е. он может у вас помочь один, два... десять раз и не где не заряжает. (Но это не значит, что это без возвратно. Я попросил меня довести до дома на его машине и отказа я не получил)
2. Люди эгоисты! Они могут в ущерб вам попросить у вас помощи без объяснения причин, не думая, что в данный момент вы сейчас не в лучшем положение или любая др. причина. (Здесь нужно общаться. Нужно ему сообщить, о том по какой причине вы не можете этого сделать, хотя человек может и понаглеть или не понять вас. Тогда ничего не обещайте ему)
3. Люди эгоисты! Люди не любят отказа!
4. Мы все и каждый может в какой-то степени заглядывать в будущее т.е. мы уже знаем заранее

реакцию человека на отказ. (Не стоит на этом зацикливаться. Если поможете ему, то вам потом сполна вернётся)

Re: Памятка

Послан DeNzII - 16.08.2014 17:16

WAR_1, Что ты знаешь о страданиях... Индиго!

на индиго ты не похож.

Re: Памятка

Послан WAR_1 - 16.08.2014 17:18

Я долго ломал голову ища причину, как человек способен предать своего друга и при этом ещё хватало наглости смотреть в глаза тому кого предал.

Есть версия причины этого:

1. Одна из версий это трусость.

2. Дело в том что для человека дружба так же как и для нас. Друг познаётся в беде. Но трактуется иначе.

Если перед ними физически сильный человек. Богатый, вседозволенность, дикий.

В таком случае окружающие люди страхуются или проще говоря, сильный - уже помог. Дружим ради того чтобы выжить перед не существующей опасностью. Ну и естественно, чтобы самому не попасть.

Думаю вы связь уловили.

Естественно это по жизни так, хотим чего-то добиться, подружись. Застрахуйся. Ведь друг познаётся в беде.

Re: Памятка

Послан Mike - 17.08.2014 05:19

Ты в теле человека в этом мире и прежде всего ты человек и ничего человеческое тебе не чуждо, остальное твои илюзии. И они легко могут быть разрушены обычным тупым человеком, который просто так возьмет и набьёт тебе морду, потому что ты начал выпендриваться перед ним. И это многое поменяет в иллюзиях, но урок будет пройден 😊

Re: Памятка

Послан WAR_1 - 18.08.2014 16:45

уже 1001 раз это слышу. Когда людям что-то не нравятся и они до меня не могу добраться. Они начинают мне желать чего-нибудь плохого.

Типа чтоб тебя лопатой пришибли, машина переехала и т.д.

Прости, уже привык)

Re: Памятка

Послан Mike - 20.08.2014 14:00

Ты не фига не понял, мне пофиг что с тобой будет и я всего лишь выдал информацию, которая может быть тебе полезна и никаких пожеланий. Как ты воспользуешься ей мне всё равно, пока ты среагировал как стандартный человек. Это всего лишь информация, я не желаю никому ничего, поскольку мои пожелания сбываются. Тебе желать нечего, пока сам не распутаешь ту кучу которую себе создал. Тогда возможно поймешь о чем я.

Re: Памятка

Послан Deniz - 20.08.2014 17:21

Mike, а можно познакомиться с тобой поближе 😊

Re: Памятка

Послан WAR_1 - 21.08.2014 18:00

Я сегодня был на тренинге НЛП и сделал пару выводов про наши пси-способности.

Сегодняшняя тема для вас!

Для тех кто умеет осознано использовать свои пси-способности.

Начну с темы о просветлении.

Одно из условий просветления является о об отказе от всех принципов(ценностей).

Давайте представим, если мы действительно отказались бы от всех принципов, то в таком случае наша душа стала бы пустой и хрупкой. По-этому, это условие является дезинформацией.

Однако, у этого условия есть свои плюсы, но так же и минус. Отказавшись от принципов, мы можем усилить свои пси-способности, но потом за это надо будет расплатиться. Ведь душа становится хрупкой. Если на долго застрять в этом состояниe, то здесь и ежу понятно, что будет дальше. Да и не забудем, предел тела тоже существует!

Так же я думаю, что у нас существует предел. Проще говоря, потеря контроля над своей силой. Это тоже учтите.

За усиление способности можно за короткое время подвести себя к пределу!

удалено

Для себя! Как для нашей рассы которая развивается.

Терминология:

Сверхъестественные способности - это сохранившийся древний инстинкт с которым мы рождаемся. У каждого она своя. Ясновидение, идео - чувствительность, телекинез. Возможно, что такие способности нельзя приобрести в течение жизни. Я в этом лично сомневаюсь.

Пси-способности - в течение жизни приобретённые способности. Гипноз(преобразуемый), паранормальная воля и другие способности. Или таланты доведёные до невообразимости.

Что-то я ещё хотел добавить. Вспомню добавлю.

В следующий раз я планирую начать тему о ценностях. Думаю она будет всем полезна. Ведь мы идущие на смерть)

=====

Re: Памятка

Послан Mike - 21.08.2014 18:39

WAR_1 написал:

Я сегодня был на тренинге НЛП и сделал пару выводов про наши пси-способности.

И что ты там забыл, это же людское жалкое подобие одной из способностей. Разрабатывалось немцами во время второй мировой, для массового уничтожения и управления людьми потом всю инфу о разработке утащили в штаты, где это и всплыло. Сейчас активно используется для управления людьми. Меня очень прикалывает обламывать тех, кто пытается ко мне применить.

Deniz, фотка есть в визуальном знакомстве ☺

=====

Re: Памятка

Послан WAR_1 - 25.08.2014 03:14

Ты понимаешь, это война, а на войне все средства хороши. Сейчас я у него учусь, а завтра я к нему с пистолетом приду) Так из личной не приязни)

=====

Re: Памятка

Послан Mike - 25.08.2014 11:21

Значит ты зимби, если у тебя нет уважения к тому у кого ты чему-то научился. Кроме людей никто в этом мире не воюет, потому что это глупо и неконструктивно.

=====